

Informace školní jídelny

Vedoucí ŠJ: Ivana Valoušková, tel: 476 442 299

Žáci naší školy mají možnost výběru ze dvou jídel. Pokyny k objednávání obdrží žáci ve školní družině. Objednávání jídla funguje vždy na jeden oběd. Pokud má žák placené obědy, má automaticky nastaven oběd č. 1, pokud bude chtít oběd č. 2, změnu provede na webovém portálu přes internet z domova či mobilního telefonu dle pokynů na další stránce.

Platba za stravné musí být na účet školy připsána nejpozději poslední den v měsíci před měsícem, ve kterém se žák začne stravovat (např.: žák bude chodit na obědy od 1. září, tedy platba musí být připsána na účet školy dne 31.8.

Pokud platba připsána nebude poslední den v měsíci, nebudeme moci vydat žákovi následující den oběd, a to až do zaplacení obědů.

Číslo účtu na, který budete zasílat platbu za stravné v zálohové výši **750,-Kč** je veden u ČS Most – č. ú.: 235681197/0600, **VS obdržíte ve školní jídelně.**

Platbu provádějte převodním příkazem z Vašeho bankovního účtu (můžete si zřídit trvalý příkaz k úhradě na zálohovou částku **750,-Kč**), nebo můžete poukazovat platbu na účet školy prostřednictvím poštovních poukázek.

Stravné nelze hradit do pokladny školy v hotovosti, pouze výjimečně, a to v případě nového nástupu žáka, nebo pokud se žák ke stravování přihlásí během měsíce.

Cena jednoho oběda se vypočítává podle věkových kategorií:

- od 3 do 6 let - 27,-Kč
- od 7 do 10let - 29,-Kč
- od 11 do 14 let - 31,-Kč
- nad 14 let - 33,- Kč

Pokyny pro obsluhu objednávání obědů on-line.

Postup:

Internetové stránky: www.strava.cz

Můžete také využít aplikaci pro chytré mobilní telefony *STRAVA.CZ*.

Číslo pro přihlášení jídelny: 5856

Uživatelské jméno: prijmenijmeno (dohromady bez diakritiky)

Heslo: prijmenijmeno (důrazně doporučujeme ihned heslo změnit v menu *Nastavení*). Při zapomenutí hesla se dá přístup obnovit přes kontaktní e-mail, který je uveden na stránkách www.strava.cz

Odhlášení obědů na následující dny si můžete pouze do 10,00 hodin předcházejícího dne, např.: chci odhlásit oběd 2. 4. 2024, odhlášení obědu musím provést dne 1. 4. 2024 do 10,00 hod.